

COMUNE DI PRATIGLIONE

CITTÀ METROPOLITANA DI TORINO

Convocazione del Consiglio Comunale Si rende noto

che presso la sala consiliare avrà luogo la seduta del

Consiglio Comunale

in sessione Ordinaria e in seduta pubblica per il giorno Giovedì 17/07/2025 alle ore 18:00 per deliberare sull'ordine del giorno pubblicato all'albo pretorio e qui di seguito riportato:

- 1 APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE.
- 2 ASSESTAMENTO GENERALE DI BILANCIO E SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI PER L'ESERCIZIO 2025 AI SENSI DEGLI ARTT. 175, COMMA 8 E 193 DEL D.LGS. N. 267/2000.
- 3 ACQUISIZIONE AL PATRIMONIO COMUNALE DI IMMOBILE PRIVATO SITO IN LOCALITÀ CARELLA N. 22.
- 4 APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER L'UTILIZZO DEL SALONE POLIFUNZIONALE "RICCARDO GENISIO" DI PROPRIETA' COMUNALE DA PARTE DI PRIVATI, ASSOCIAZIONI ED ENTI.
- 5 PIANO INTERCOMUNALE DI PROTEZIONE CIVILE AI SENSI DEL D.LGS. 02.01.2018, N. 1 E S.M.I. E DELLA DIRETTIVA DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI DEL 30 APRILE 2021 E DISCIPLINA **PER REVISIONE RELATIVA** PERIODICA AGGIORNAMENTO / REGOLAMENTO INTERCOMUNALE PER LA DISCIPLINA **DEGLI ORGANI** E **DELLE STRUTTURE** PROTEZIONE CIVILE/REGOLAMENTO INTERCOMUNALE PER IL VOLONTARIATO DI PROTEZIONE CIVILE / APPROVAZIONE.

Pratiglione, lì 11/07/2025

IL SINDACO
TRUCANO Giovanni Domenico